 Приложение №2
1 Вариант.
1. Вычислите:            4,38+3,27-4,28
а) 11,93;        б) 3,28     в) 3,38       г) 3,37.
2. Сумма чисел 13,213 и 2,59 равна:
а)15,703;       б) 134,72;    в) 15,803;    г) 158,03.
3. Округлив 9,96 до десятых, получим:
а) 9,0;             б) 9,9;      в)10,0.
4. У числа 40,206 в разряде сотых:
а) 2 единицы;     б) 0 единиц;       в) 6 единиц.
5. Дробь, в которой 0 целых 8 десятых 5 тысячных:
а) 0,805;         б)0,85       в)0,8005;        г)0,0805.

2 вариант.
1) Вычислите:    6,28+5,23-2,58
а) 11,93;       б) 9,03;         в) 4,38;       г)8,93.
2) Сумма чисел 17,223 и 2,68 равна:
а) 19,803;     б) 13,72        в) 19,903;       г) 199,03.
3) Округлив 9,998 до сотых, получим:
а) 9,0             б) 9,9            в) 10,0.
4) У числа 56,409 в разряде сотых:
а) 4 единицы;    б) 0 единиц;         в) 9 единиц.
5) Дробь, в которой 0 целых 6 десятых 8 тысячных:
а) 0,608;       б) 0,86;        в) 0,6008;       г) 0,0608.

